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Як повідомляє ЦТС з посиланням на Міністерство інфраструктури 

України, буде закуплено 227 автобусів, 153 тролейбуса, 56 трамваїв, 35 вагонів 

метрополітену. Крім того, буде проведена реконструкція фунікулеру в 

Києві [3]. 

Але треба зазначити, що закупівля буде проводитися за підтримкою 

Європейського Союзу. Якщо Євросоюз завтра відмовиться від фінансування по 

політичним причинам, то ситуація з оновленням парку громадського 

транспорту може різко погіршиться. Тому українській владі необхідно 

починати думати і турбуватися про актуальні проблеми пасажирськиї 

перевезень вже сьогодні. 
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ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВА  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Функціонування підприємства як складної, динамічної соціально-

економічної системи в сучасних умовах господарювання супроводжується 

необхідністю протидії різним групам екзогенних та ендогенних факторів. 

Недетермінованість економічного середовища підприємства спричиняє 

суттєвий вплив на його економічну стійкість і підприємницький ризик. 

Підприємства стають конкурентоздатними, досягають успіху саме на основі 

інноваційно-інвестиційної діяльності. 

Тому важливо визначити вплив інноваційно-інвестиційної діяльності на 

забезпечення економічної стійкості підприємства, підвищення його 

конкурентоздатності та економічного розвитку в тривалій перспективі. 

Більшість конкурентних стратегій, що використовуються підприємствами 

в боротьбі за споживачів та ринки збуту, передбачають використання інновацій 

як найефективнішого інструменту у забезпеченні економічної стійкості. Проте, 
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здійснення будь-яких інноваційних проектів передбачає визначення джерела 

покриття витрат на його реалізацію та оцінку ефекту від впроваджених заходів. 

Тому інвестиційна складова є невід’ємним компонентом здійснення практичної 

інноваційної діяльності. 

Економічна стійкість – це стан підприємства, за якого забезпечується 

оптимальне співвідношення всіх його складових та гарантується запас міцності 

його діяльності. 

Значна кількість факторів економічної стійкості підприємства обумовила 

виокремлення різних видів стійкості в економічному аспекті: зовнішня, 

внутрішня, успадкована, фінансова, виробничо-технологічна, організаційно-

правова, соціально-екологічна [1]. За функціональною ознакою складові 

економічної стійкості доцільно поділити на: виробничу, фінансову, 

маркетингову, кадрово-управлінську та інвестиційну [2, с. 17]. 

В сучасних умовах зміни зовнішнього середовища є настільки 

динамічними, що іноді підприємства не можуть якісно та адекватно 

відреагувати на ці зміни. Така ситуація актуалізує моніторинг всіх складових 

економічної стійкості підприємства та інноваційність у її забезпеченні. 

Основною метою інвестиційної діяльності є визначення найбільш 

пріоритетного та ефективного, для конкретного підприємства, напряму 

впровадження інновацій.  

Інвестиційно-інноваційна діяльність підприємств – це складна динамічна 

система, що ґрунтується на комплексі фінансово-економічних важелів і 

стимулів, яка поєднує технологічні процеси та форми організації виробництва 

на основі найновіших досягнень науки і техніки із формами їх 

багатостороннього фінансування [3, с. 74]. 

Інноваційно-інвестиційна діяльність передбачає вкладання коштів у 

створення або вдосконалення нових конкурентоспроможних технологій, 

продуктів чи послуг, пошук організаційно-технічних рішень виробничого, 

адміністративного, комерційного характеру для покращення структури та 

якості виробничої і соціальної сфер [4, с. 57]. 

За сферами діяльності підприємства виділяють інновації: технологічні, 

виробничі, торгові, соціальні, в області управління [5, с. 38]. 

З позицій системного підходу впровадження інноваційно-інвестиційної 

діяльності на підприємстві передбачає: визнання безперервності інноваційних 

процесів як стратегічного пріоритету; приведення організаційної структури 

управління підприємства у відповідність до вимог, що зумовлені 

особливостями і потребами інноваційно-інвестиційної діяльності; розробку 

програм інноваційного переозброєння із визначенням джерел фінансового 

забезпечення та їх структури; пошук стратегічних партнерів; формування 

комплексу заходів щодо підвищення технічного рівня [4, с. 58]. 
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Впровадження інновацій дозволяє отримати науково-технічний, 

соціальний, екологічний, економічний ефекти, що в своїй сукупності 

забезпечують ефективне та стійке функціонування підприємства. 

Отже, вплив інноваційно-інвестиційної діяльності слід детермінувати як 

ефективний спосіб прогресивного розвитку, здобуття конкурентних переваг, 

максимізації прибутку та засіб підвищення економічної стійкості підприємства 

в довгостроковій перспективі і попередження виникнення кризових явищ. 
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ТРАНСАКЦІЙНІ ВИТРАТИ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ 

 

У більшості досліджень поняття трансакційних витрат розглядається в 

контексті ринкових операцій (ринкові трансакційні витрати) та управлінських 

відносин (управлінські трансакційні витрати). Державні трансакційні витрати 

рідко стають предметом розгляду. Проте питання ефективності державного 

управління є надзвичайно важливим для будь-якої країни за будь-яких 

обставин, що зумовлює необхідність дослідження трансакційних витрат у сфері 

державних фінансів.  

Наразі Україна переживає період трансформації державних інституцій, що 

спричинено запуском процесу фінансової децентралізації. Цей процес є мало 

дослідженим в сенсі аналізу його ефективності. Наслідки, які він несе в собі 

допоки непередбачувані. Тож, актуальним виявляється дослідження державних 

трансакційних витрат. 

В історичному контексті, питанням ефективності державного управління 

почали перейматись починаючи з 70-х років ХХ століття. В цей час виникають 

концепції, які говорять про «необхідність запровадження в державних 
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